    Poznań, dnia 21.06.2017 r.
dot.: PN 20/17
DZP 268/2017
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników, kalibratorów, materiałów kontrolnych i eksploatacyjnych do badań parametrów krytycznych wraz z dzierżawą analizatora do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 20/17).
Pytanie nr 1 – dotyczy Załącznika nr 1 – Tabela 1: Zestawienie parametrów wymaganych – granicznych (minimalnych), ppkt nr 22
Prosimy o informację czy wpisując w pkt. 22 „Moduł umożliwiający zdalne monitorowanie analizatora z poziomu Centralnego Laboratorium” Zamawiający wymaga również aby pracownik Laboratorium mógł się zapoznać z wartością liczbową przeprowadzonej kontroli jakości i porównać  ją z zakresem odniesienia?
Odpowiedź: Tak.
Pytanie nr 2 – dotyczy Załącznika nr 1 – Tabela 1: Zestawienie parametrów wymaganych – granicznych (minimalnych), ppkt nr 3
Zamawiający pisząc aby oferowany analizator pracował na zasadzie „dwóch, maksymalnie trzech kasetach: kaseta sensorowa, kaseta odczynnikowa z materiałem kontrolnym lub oddzielna kaseta z materiałem kontrolnym”, oczekuje kasety sensorowej z wszystkimi sensorami, z których uzyskuje się wyniki parametrów oznaczanych oraz referencyjny sensor pomiarowy?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz. Wymagamy analizatora, którego pełna eksploatacja wymaga wymiany maksymalnie 3 kaset, które zawierają wszystkie materiały zużywalne i eksploatacyjne.
Pytanie nr 3

Celem złożenia konkurencyjnej oferty prosimy o dopuszczenie przez Zamawiającego analizatora, którego dobowy łączny czas kalibracji nie przekracza 125 min z jednoczesną możliwością przerwania kalibracji celem wykonania próbki pilnej. Różnica wynikająca z łącznego dobowego czasu kalibracji, rozkłada się na poszczególne kalibracje wykonywane w ciągu doby przez co nie jest znacząco odczuwalna dla użytkownika, jednocześnie daje pewność uzyskanych wyników dzięki wykonywaniu regularnych kalibracji.  Dodatkowo, wielokrotna możliwość przerwania procedury kalibracji umożliwia wykonanie próbki pilnej jeśli jest taka potrzeba.
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
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